

A Ferences Alapítvány által meghirdetett Ferences Ösztöndíj Program

Pályázati kiírás - T1 kategória

– kiemelkedően tanuló tehetséges ferences diákok számára –

A Ferences Alapítvány **pályázatot** hirdet a **ferences gimnáziumokban tanuló** (budapesti Szent Angéla Ferences Általános Iskola és Gimnázium, szentendrei Ferences Gimnázium, esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és Kollégium) **kilencedik, tizedik és tizenegyedik évfolyamos diákok** részére. *A pályázat meghirdetésére a MET Magyarország Zrt. nagylelkű támogatásának köszönhetően kerül sor.*

A Ferences Alapítvány az Alapító Okiratában rögzített közhasznú céljainak megvalósítása érdekében létrehozta a Ferences Ösztöndíj Programot (a továbbiakban: Program), amelynek keretében a Ferences Alapítvány a cél szerint címzett, és a kiemelkedő tanulmányi teljesítményt nyújtó diákokat tanévenként meghatározott mértékű ösztöndíjjuttatás révén támogatni kívánja.

A pályázat célja: a Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány fenntartásában működő gimnáziumokban (budapesti Szent Angéla Ferences Általános Iskola és Gimnázium, szentendrei Ferences Gimnázium, esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és Kollégium a továbbiakban: ferences gimnáziumok) tanuló tehetséges ferences diákok támogatása. A nyertes pályázók tehetsége kibontakozásának, továbbtanulásra való felkészítésének, nyelvtudása tökéletesítésének segítése; személyiségük kibontakoztatásához szükséges általuk választott értelmes célok támogatása.

A pályázók köre: a ferences gimnáziumokban tanuló kilencedik, tizedik és tizenegyedik évfolyamos– igazoltan tanulói jogviszonyban álló – diákok a magántanulók kivételével, akik a 2015/2016-os tanévben év végén legalább 4,2-es tanulmányi átlagot értek el. Egy pályázó egy kategóriában pályázhat.

A pályázaton elnyerhető támogatás megközelítő értéke: 460.000.- Ft. A tényleges támogatás értéke függ a jelen pályázati kiírásban foglalt feltételek teljesítésétől.

A támogatás formája:

- a nyertes pályázó 8 hónapon egy-egy *Példaértékű Tanár* segítségét veheti igénybe saját iskolájában:
 - egy általa választott tantárgyból OKTV-re és emelt szintű érettségire való felkészülés segítése céljából és
 - egy másik, általa választott tantárgyból;
- a nyertes pályázó havi *(alap)ösztöndíjban* részesül;

- a nyertes pályázó amennyiben a Ferences Ösztöndíj Program ideje alatt valamely nyelvből sikeres, minimum „C” típusú, középfokú nyelvvizsgát szerez, akkor emelt összegű ösztöndíjra jogosult;
- a nyertes pályázó továbbá a pályázati feltételek teljesítése esetén kiemelt összegű ösztöndíjra jogosult.

A pályázattal kapcsolatos további, részletes információ, a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok letölthetők a www.ferencesek.hu/tanpalyazat honlapról.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2016. június 15.

A pályázati időszak: 2016. szeptember 1-jétől 2017. augusztus 31-ig, amely egyúttal a Program ideje is.

A nyertes pályázókat a Ferences Alapítvány Kuratóriumából valamint a ferences iskolák által delegált egy-egy főből, továbbá a pályázatok szakmai lebonyolítása során közreműködő személyből álló bizottság választja ki. A kiválasztás szempontjai: a pályázó megmutatkozó tehetsége valamely tudományos vagy művészeti területen tanárainak véleménye, motivációs levél tartalma, elért versenyeredményei és az osztálytársak véleménye szerint; valamint a pályázó magatartása és szorgalma.

INFO: foa@ferencesek.hu, 20-434-8158

A pályázatot benyújtó diákok 2016. augusztus 31-ig értesítést kapnak a pályázatuk elbírálásáról.

Budapest, 2016. április 25.

a Ferences Alapítvány kuratóriuma